

文体

将不再参加竞技比赛,会继续挑战四周半跳 羽生结弦宣布退役

据新华社电 日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。他还表示,将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。下午5时许,羽生结弦登台,他深鞠一躬后说:“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持,才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技,但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中,他眼眶泛泪,感谢培养过他的所有教练,诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……

羽生表示:“平昌冬奥会时我已经想过要退役,但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”对于最终决定退役的时机和原因,羽生说

是在北京冬奥会结束以后。“最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多,觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上了。但我仍决心要滑得更好,变得更强。”

他表示,“虽然我不喜欢‘退役’这个词,不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心,我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来,“今后我不会被赛场所限,会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。



杭州亚运会将于2023年9月23日开幕

据新华社电 亚奥理事会19日宣布,将于杭州举办的第19届亚运会的最新举办日期定为2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表示,第19届亚运会原定于2022年9月10日至25日在杭州举行。受新冠疫情影响,亚奥理事会执委会于2022年5月6日决定推迟本届亚运会后成立了特别工作组商讨最新举办日期。

杭州亚组委表示,将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下,与有关各方共同努力,按照确定的举办日期全面做好筹办工作,呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

U23国足今晚过招韩国队

扬科维奇:球队已经做好了准备

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,2022东亚杯已正式开打,中国两队则是今天才出战。今天下午,中国女足将交手中国台北女足;今晚,中国男足则要挑战韩国男足。对以U23为班底的国足来说,一上来就与韩国队过招,比赛难度不小。赛前,U23国足主帅亚历山大·扬科维奇表示,球队已经做好了准备。

赛前的最后两堂训练课,扬科维奇一直在精神层面鼓舞队员们。扬科维奇反复向队员们表示,教练组已经找到了对付的办法,而队员们只需要按照他的战术思路放手去拼即可。扬科维奇说:“大家在正视与强手差距的同时,更应该表现出勇气,然后在实战中打出气势、侵略性和攻防质量。”

扬科维奇的“克韩方略”是什么?他没有具体透露,但综合韩国队近来比赛的录像分析,扬科维奇认为韩国队基本阵型还是4-4-2,而且队形会比较紧凑。即便此次东亚杯的韩国队阵容与之前的热身赛、12强赛大为不同,主帅保罗·本托的战术思想应该不会有太大变化。

在这个判断的基础上,扬科维奇更多强调的是逼抢站位和反击跑位。因此,到达日本后,扬科维奇的训练重点就是反击演练,这也预示着国足不会龟缩禁区,而是会不断伺机反扑。扬科维奇表示,面对韩国队这样的强敌,国足不能一味防守,而是必须给予对方压力。扬科维奇还专门安排球员进行了定位球的演练,包括角球的进攻、各个位置任意球的处理等。对运动战肯定会处于下风的国足来说,定位球将非常关键。

值得一提的是,韩国代表团中有一人检测新冠病毒呈现阳性,但其他成员目前检测结果都呈阴性,因而并不会影响与中国队的首场比赛。另外,中国球迷的老熟人——广州队前外援中卫金英权因胃肠炎退出了东亚杯,替代者是首尔依恋的年轻中卫李在益(23岁)。



●田径世锦赛

谢震业晋级男子200米半决赛

据新华社电 18日在美国俄勒冈州尤金市进行的2022俄勒冈田径世锦赛中,中国选手谢震业晋级男子200米半决赛;张德顺获女子马拉松第11名,同时创造了个人第二好成绩;多名东京奥运会冠军世锦赛再度折桂,其中包括有“三级跳远女王”之称的委内瑞拉选手罗哈斯,她实现了女子三级跳远项目的世锦赛三连冠。

男子200米预赛中,第七组出场的中国选手谢震业跑出20秒30,排名小组第三晋级半决赛。赛后,他表示预赛并非最佳状态:“整个节奏有点散,很长一段时间没这么高强度比赛了。今年自己一直在恢复,对这个节奏相对陌生。”谢震业觉得自己可以进决赛,因为自己具备这样的实力,就看能不能发挥好。

开心麻花科幻喜剧《独行月球》定档7月29日 看沈腾在月球上破罐破摔的生活

新快报讯 记者聂青报道 由张吃鱼执导,沈腾、马丽主演的科幻喜剧《独行月球》发布定档预告及海报,宣布定档7月29日。

《独行月球》讲述了人类为抵御小行星的撞击,拯救地球,在月球部署了月盾计划。陨石提前来袭、全员紧急撤离时,维修工独孤月(沈腾饰)因为意外,错过了领队马蓝星(马丽饰)的撤离通知,一个人落在了月球。不料月盾计划失败,独孤月开始了他在月球上破罐子破摔的生活……

预告中,沈腾饰演的独孤月正准备向马丽饰演的马蓝星表达心意,不料陨石提前降临,马蓝星带队撤离,独孤月阴差阳错成为月球上最后的人类。单向暗恋变成双向失联,独孤月的心“腾”痛不已。失意之际,一只袋鼠意外出现,本以为遇上队友,实际却遇上对手。花式挨揍的独孤月使出浑身解数,却依旧没能建立起跨物种沟通的桥梁。茫茫月球上,一人一鼠,前途未卜。

为了缓和与袋鼠的关系,独孤月乔装假扮“母袋鼠”,本想瞒天过海,却被

一脚踹飞。返回地球的马蓝星为给陨石灾难下的人们带来希望,决定将独孤月顽强的月球生活向全球直播。不料直播中出现的竟是独孤月放飞自我与袋鼠斗智斗勇的画面,“全球的希望”意外成为了“全球的笑话”。

地月通信系统失灵,独孤月该如何重新与地球建立联系,又能否向马蓝星成功传达隐藏已久的心意?地球幸存者们的生活,会因为这场跨球大型直播而发生怎样的改变?种种猜想让人对影片充满期待。



广州大剧院青少年弦乐团首秀获赞 126名少年乐手演绎19首名曲

新快报讯 记者徐绍娜报道 《和谐的灵感——广州大剧院青少年弦乐团2022夏季音乐会》近日在广州大剧院上演,作为广州首支剧院青少年弦乐团舞台首秀,共126名少年乐手亮相,展现出大湾区少年的音乐能量。当晚,团员自如诠释不同的音乐风格与演奏技法,广州大剧院青少年弦乐团与广州大剧院青少年行进管乐团首度联袂合作,演奏广东本土原创曲目《渔池丰声》,现场反响热烈。

经历5个月的课堂学习,广州大剧院青少年弦乐团初登舞台亦毫不怯场,全团共演绎19首作品,囊括不同风格的

古典名曲。从“弦乐巨匠”维瓦尔第的浪漫主义作品《和谐的灵感》,到“俄罗斯乐派”普罗科耶夫的古典主义作品《古典交响曲》,弦乐少年们自如演绎弦乐的丰富层次,灵活穿梭于多元曲风之中,展示弦乐少年的个性光彩。

当晚,广州大剧院青少年弦乐团奏响了歌剧《卡门》《魔笛》的熟悉旋律,以拨弦的独特方法全曲演绎《拨弦波尔卡》,以二声部大提琴重奏诠释复调作品《小快板》,全团共同奏和《第二圆舞曲》,首个舞台即获赞赏。

值得一提的是,此次音乐会是广州

大剧院青少年弦乐团与广州大剧院青少年行进管乐团的首次“合璧”,两团携手合奏《渔池丰声》《Sword Dance》两首风格迥异的作品。

据了解,广州大剧院青少年弦乐团于2022年2月正式成立,是广州大剧院继童声合唱团、少儿芭蕾舞团、青少年行进管乐团之后,打造的第四个专业青少年演出团体。